Tema ypoxka: IIpeoOpa3oBanue ajnredpandecKux BbIpasKeHUIl.
Koncnekr ypoka (9 kiacc).

Tun ypoka: noBTopeHue U CUCTEMaTU3alisl 3HAHUU

Iean ypoka: -cucreMaTU3upoBaTh U 0O0OOIIUTH TEOPETUUECKUE 3HAHUS TI0 TEME

ypOKa;

-COBEPILIEHCTBOBATh HABBIKU PEIIECHUS 3aJJaHui Ha MpeoOpa3oBaHUe
anreOpanyecKuX BhIPAKESHUM.

3apaum:

00pa3oBar.: -pa3BUTHE HABBIKOB B IPUMEHEHUS BCEX CIIOCOOOB IpeoOpa3oBaHus
anreOpanyecKuX BBIPAYKEHUH C 1EJIbI0 MOATOTOBKH K YCIICIIHON c/laue dK3aMeHa
10 MATEMATHKE |

Pa3BUB.: -CO3/IaHKE YCIOBUM JIJIsI PA3BUTHUS MO3HABATEILHOTO HHTEpPECa K
peaMETY,

Pa3BUTHSA JIOTHYECKOTO MBIIIUJICHUSI U CAMOKOHTPOJIS;

-pa3BUTHE CAMOCTOSTEIIBHOCTH, MOTPEOHOCTH K caMO00pa30BaHUI0, K aKTUBHOM
TBOPYECKOH JEATeIbHOCTU

BOCITUTATEIbHASI: BOCIUTAHHE YyBCTBA OTBETCTBEHHOCTH, KYJIbTYPhI OOIIECHHUS,

yBaKEHHS APYT K APYTY, B3aUMOIOAIEPKKU, YBEPEHHOCTHU B cele.
OO6opynoBanme: MyJIbTUMEIUIHBIN POEKTOP, KOMITBIOTED.

X0/l YPOKA
1. MHY

2. OTpadoTKa BHIYUCIUTEIbHBIX HABBIKOB

3*+41= 13 I
2042= 3 P
53+3= 128 E
-4*13*(-25) = 1300 0
-1,7-24,32=-26,02 B
28,7-56= -27.3 P
Vi6+64 =32 A
Va9+x25 =35 3
JO.04+121 =0,22 o
V9 1600 = 120 B
3,4:0,01 = 340 A
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3. Coo01ieHHe TEMBbI U 1eJIU YPOKA.

- Uto takoe anreOpanyeckas 1po0b?

- B xakux HOMCpPAX BCTPCHAIOTCA 3alaHUA C aJIFe6paI/I‘ICCKI/IMI/I

BeIpakeHusimu?(12,31, 21)

4. Pemenue 3ajaHNii Ha MpeoOpa3oBaHue ajaredpanyecKux BbIpaKeHH

No | 10 HosiOps 2018 24 nexaopsa 2018 14 mapra 2019
/11
1 200 ner co nHA 140 et co nHA
130 net co qus poxaenus [xkeiiMca | poxxacHUs
poxnaenus A.H. TynoJsieBa, oy, A. DUHIITEeHHA,
ABHAKOHCTPYKTOpPA AHTJIMHCKOTO HEMEIIKOTIO
busuka buszuka

Brimonnute ,Z[ef/'ICTBI/IH C a.]]l"e6paI/I"IeCKHMI/I BBIPAKCHUAMUN M COOTHCCHUTC IIO

COBIIagaromuM OTBCTaAM

Ha ommemxky «3»

1)IIpeobpasyiiTe B MHOrouneH Beipakenue 3c(4c +2) — (3 +¢)>= 11¢? -9

. 1 x+6 1
2)Haiinnure 3HaYCHUE BHIPAYKCHHUS: i ?yy nmpu X =V22,y=— - Otger: 1

. 2y 3x). 1 1
3)Haiinute 3HaYCHHE BHIPAKCHUS: w ) (2y+3x) mpu X = 3 Y=3 Otgert: -1

Ha ommemxky «4 u «5»»

D]‘.+2

1)Cokpatuts ApoOB: JZnts , gn-1- 250




6 10 10 2a+2

2) Vipoctute soipaxkenne ¢~ 1 (@=1)* a>=1  a—1 QOrper: -3

Xx—1

Vx+1

3)Vnpoctute BBIPAKCHHE — 1 u HaliguTe ero 3nayenue npu x=1,21 Oteer: -0,9

5. DU3MHHYTKA
6. Pemienue 3aganui Ne 13

1.7.51. LleHTpOCTPEMHUTENHHOE YCKOPEHHE MIPH JABMKEHUH 10 OKPYKHOCTHU(B M\c?)
MOYKHO BBIYHCIIHTH 110 (popMyiie a=w’R, rae w - yriosas ckopocts (B c?), aR -
panuyc okpyxkHoctu (B M). [lonw3ysck aToit popmysolt, HaliquTe paccTtosinue R (B
METpax), €CIIH YIJIOBas CKOPOCTh paBHa 4 ¢!, a EeHTpOoCTpeMUTEIBHOE
yckopenue pasHo 48 m\ ¢2. Otser: 3

1.7.55. 3akon Jlxoyns- Jlenna moxxHo 3anucaTh B Buae Q = 12 Rt, rme Q —
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI (B KOYJIsX), | — cuia Toka (B ammepax), R —
CONPOTHUBJICHHE TIeMH (B oMax), a t— Bpems (B cekyHaax). [lonb3ysch 3Toi
dbopmyron, HaliguTe Bpems t (B cekyHaax), eciau Q=720 JIxk, [=4 A, R=5 Owm.

OrtseT: 9

1.7.49. YtoOsI mepeBecTy 3HAaUCHUE TeMITepaTyphl 1o 1mkajie Llenbcus B mkamy
®apenreiita, noas3ytores popmynoi F=1,8C+32, rne C — Temneparypa B
rpanycax Lenbcus, F — rpanycsl @apenreita. Kakas temmeparypa mo mkasie
@apenreiita cootBeTcTBYeT 10° mo mkane [enscus? Oteet: 50

1.7.54. MouiHOCTh IOCTOSIHHOTO TOKA (B BaTTaX) BBIYUCISAETCS 11O

2
dopmyine £=I"R rpe | — cuna Toka (B ammepax), R — comnporusienue (B omMax).
[Tonp3ysick 3TOM (hopmymoif, HaliuTe conmpoTuBIeHUE R (B oMax), eciiv MOIITHOCTD
coctaBisier 245 BT, a cuna Toka paBHa 7 A. OTBeT: 5

/. CamocTosiTesibHAs padoTa

1) HaiinuTe 3HaueHue BeIpakenus: -24ab - (4a-3b)? mpu a=+/8 , b =+/3.

Ortser: -155
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@ _p: D=L, @b _
2)YIpOCTHTE BBIPAKEHHE b b+l Omeem:

oy

=

—ab+b2:(a+b)2: L2
3)VupocTuth Belpaxkenue a —b Omeem: 7P
4)11eHTPOCTPEMUTEIFHOE YCKOPEHHUE IIPH ABMKEHUH 110 OKPYKHOCTH (B M/C ?)
MOYKHO BBIYHMCIIHTH 110 (popMyite a=m?R, rae o — yriosas ckopoctsh (B¢ 1), aR
— paauyc okpykHocTH. [lonb3ysch aToit hopmynoii, HaliguTe paguyc R (B
METpax), €CJIM yIJI0Bas CKOPOCTh PaBHA 6 ¢ 1, a IIEHTPOCTPEMHUTEIBHOE YCKOPEHHE
paBHO 216 m/c?. OtBeT: 6

5) MoLIHOCTh IOCTOSHHOTO TOKa (B BaTTax) BBIYKCISAETCS 10 popmyue £ =1 ER,
rae | — cuna Toka (B ammnepax), R — conportusnenue (B omax). [lonb3ysich aToi
dbopmyoi, HaliauTe conpoTuBiieHrne R (B oMax), eciim MOIIHOCTh cocTaBisieT 144
BT, a cuna toka paBHa 8,5 A. OtBerT: 2

m m-+2

1)Vrpocrtute BoIpakeHHE : m?*—=2m+1 m*+m—2 Qrger:

(m-1)

5n+l - 5n—1
2)VIIpocTHTE BhIpaXKEHHE: 2.5" OtgeT: 2,4

xx+27

— + :
e Vx +x Ortser: 6

3)VnpocTtute BhIpaxkeHHUE:

4)3aK0oH BCEMHPHOTO TATOTEHUS MOKHO 3aIIUCaTh B BHJIE: r* . rme F—
CUJIa IPUTSKEHUS MEXKIY TeJlaMH (B HbIOTOHAX), M1 U M — MAacchl Tell (B KUJIO-
rpaMmax), I — pacCTOsTHUE MEXIy IIEHTpaMu Macc (B MeTpax), a G — rpaBuTaru-
OHHasi OCTOsAHHAs, paBHas 6.67 - 101t H*m?/kr?. ITons3ysack Gpopmyoii, Haiigute
Maccy Tesa my (B kmyorpammax), eciii F=6,67 H, mp=4*10° kr, a r=4 .

Otset: 400

5)3akon Menneneena — Kitanefipona MoxxHo 3anucats B Bujae PV = v RT, rae P-
napnenue ( B nackansx), V - 00sém (B M%), v - konmudecTBo BemiecTsa ( B Moiisi), T-
Temrieparypa ( B rpagycax KenbBuHa), a R — yHuBepcanbHas ra3oBas OCTOSIHHAS,
pasHa 8,31\ (K* mo:p). [Tonb3ysicek 310l hopMyIToi, HAHAUTE KOJTHYECTBO
BemecTsa V (B Monsx), ecnu T = 400 K, P= 13 030,08 ITa, V =5 m®

Ortser: 19,6



8. UToru ypoka.
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